

**Curriculum vitae
Europass**

INFORMAȚII PERSONALE

Nume / Prenume **BULIMAR Laurențiu**
 Adresă
 Telefon
 E-mail
 Naționalitate **română**
 Data nașterii **21.03.1962**

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

<p>Perioada</p> <p>Funcția sau postul ocupat</p> <p>Activități și responsabilități principale</p> <p>Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Iulie 2013 – Prezent</p> <p>Membru în Comitetul de Monitorizare a Fondurilor SEE și norvegiene 2009 - 2014</p> <p>Verificarea folosirii fondurilor pentru toate proiectele, aprox 120 mil EUR, rapoarte periodice pentru intreg programul. Evaluarea impactului economic a proiectelor aprobate pentru intreg programul derulat pe bugetul 2009 – 2014.</p> <p>Ministerul Fondurilor Europene</p> <p>www.eeagrants.ro</p>
<p>Perioada</p> <p>Funcția sau postul ocupat</p> <p>Activități și responsabilități principale</p> <p>Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>1 Ianuarie 2011 - prezent</p> <p>Reprezentant al Uniunii Generale a Industriașilor din România, membru al Consiliului Economic și Social, membru în Comisia de Dialog Social din cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor.</p> <p>Activități de reprezentare și în conformitate cu prevederile Legii 109/1997 modificată și completată de Legea 58/2003.</p> <p>Uniunea Generală a Industriașilor din România, str. George Enescu, nr. 27-29, sector 1, București.</p> <p>Confederație Patronală a Industriei din România implicată activ în economia românească care incurajează și protejează industria națională, www.ugir.ro</p>
<p>Perioada</p> <p>Funcția sau postul ocupat</p>	<p>2011 - prezent</p> <p>Membru în Comisia de Dialog Social a Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor.</p>

Activități și responsabilități principale	Participare la dezbaterile proiectelor de acte normative. Sustinerea punctului de vedere al patronatului român fata de proiectele de lege urmeaza a fi adoptate.
Numele și adresa angajatorului	Comisia de Dialog Social a Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor - București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Structură de tip partenerial, cu rol consultativ, www.mmediu.ro
Perioada	noiembrie 2007 – prezent
Funcția sau postul ocupat	PFA Bulimar Laurențiu
Activități și responsabilități principale	Elaborare studii, management de proiect, trading energie și schema de suport, acces piata reglementata OPCOM. <ul style="list-style-type: none"> - MHPP ENERGY Calinesti SRL; hidro - 0,430 MWh. - MHPP ENERGY SOMES SRL ; hidro - 1,86 MWh. - Samuel's MHPP SRL Lopatari; hidro - 0,840 MWh. - Eurogas Prescom SRL – Energie din deseuri, 9 MWh 120.000 tone deseuri pe an. - KOREA RATINGS – în asociere, SF și Business Plan 120 MW Cogenerare de înalta eficiența în ciclul combinat BRASOV. - Transenergo Microhidro SRL – rețehnologizare amenajare hidrotehnica raul Topolog. - Soliffen Export S.R.O. Praga, Energie din Deseuri 20 MWh – proiect Municipality AMMAN ; Jordania; Culegere de date și preferezabilitate. - In asociere – Radici Croup – 800 MW Centrala electrica SAVINEȘTI Romania. - REPOWER A.G; - MGM Engineering & Contracting - Servicii de estimare a producției de energie și prognoza zilnică: Unique Solar SRL; Mobile Team Solar Group SRL;
Perioada	ianuarie 2008 - 2014
Funcția sau postul ocupat	Administrator S.C House Construct Invest Environment S.R.L.
Activități și responsabilități principale	- Elaborare: proiecte energii regenerabile, biomasă, energie din deșeurile, precum și proiecte fotovoltaice, studii de evaluare a impactului asupra mediului, rapoarte la studiile de evaluare a impactului asupra mediului, rapoarte de mediu, bilanțuri de mediu de nivel I și II, rapoarte la bilanțurile de mediu de nivel I și II, obținere avize și autorizații din partea autorităților de mediu. întocmire documentații de mediu, susținere proiecte în dezbateri publice, susținerea proiectelor în CNZC, studii de gestionare a deșeurilor, studii de risc, audituri de mediu, studii de evaluare a impactului social, planuri de evaluare a impactului social, programe de monitorizare a factorilor de mediu, proiecte tehnice de refacere a mediului, planuri inițiale de încetare a activității;
Tipul activității sau sectorul de activitate	- Urmărirea resurselor financiare și de personal, concepere și aplicare strategii și politici de dezvoltare a societății, selectare, angajare și concediere personal, negociere contracte, reprezentare societate în relațiile cu terții, verificare legalitate conținut acte, încheiere acte juridice în numele și pe seama societății, alte activități de administrare. Consultanță pentru proiecte energetice și protecția mediului
Perioada	noiembrie 2008 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Vicepreședinte Uniunea Practicienilor de Protecția Mediului din România
Activități și responsabilități principale	Participare la ședințele Consiliului Director, întocmire planuri anuale de activitate ale UPPMR, responsabil pentru pregătirea profesională a membrilor, relații cu D.G. Environment a Comisiei Europene.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Asociație profesională care reprezintă interesele elaboratorilor de documentații pentru protecția mediului
Perioada	2005 – februarie 2013
Funcția sau postul ocupat	Director import-export
Activități și responsabilități principale	Importuri materiale de construcții, echipament energetic, întocmire documentații tehnice și economice
Numele și adresa angajatorului	S.C. Art Construct 2000 S.R.L., bd. Theodor Pallady, nr. 50, sector 3, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Tehnologii pentru industria farmaceutică

Perioada	iulie 2007 – decembrie 2008
Funcția sau postul ocupat	Director
Activități și responsabilități principale	Consultanța în domeniul protecției mediului, proiectelor imobiliare, construcțiilor
Numele și adresa angajatorului	House Construct Invest Environment S.R.L., bd. Theodor Pallady 50, clădirea administrativă, sector 3.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Consultanță pentru proiecte energetice și protecția mediului
Perioada	2005 – 2007
Funcția sau postul ocupat	Administrator
Activități și responsabilități principale	Activitate import-export, materiale de construcții
Numele și adresa angajatorului	Trade Route S.R.L.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Import export
Perioada	2002 - 2005
Funcția sau postul ocupat	Director import-export
Activități și responsabilități principale	Realizare activitati de importuri - contractare și derulare contracte furnizori, contactare și derulare exporturi Dubai, SUA, Suedia, Franța, Belgia, Marea Britanie, contractare și derulare contracte pe piața internă "key account"; contractare pe burse externe, cafea verde, urmărire și brokeraj, contracte futures.
Numele și adresa angajatorului	Inbod Impex S.R.L.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Import export, investiții
Perioada	1996 - 2005
Funcția sau postul ocupat	Director, administrator
Activități și responsabilități principale	In perioada 1996 – 2000: service in rețeaua Mc Donald România, servicii și operații speciale METRO România, comerț intern, export Franța, China, Japonia; lucrări de întreținere specială la mare frig – ROMDIS România, aplicare de tehnologii specializate, studii, elaborare de documentații; 1996-2004 – întocmire studii de risc, proceduri, studii tehnice și economice, lucrări de reabilitare stații de epurare orășenești (Mangalia, Constanța); Lucrări de depoluare, curățări de rezervoare hidrocarburi, hidrosablări, elaborare documentații tehnice și economice; Lucrări speciale de întreținere (Spitalul Clinic de Urgență Floreasca București), elaborare documentații tehnice, planuri de întreținere bloc operator; Import - export materiale, în special lemn, în China, Tunisia, Egipt, Siria.
Numele și adresa angajatorului	Mannex Lemn Import Export
Tipul activității sau sectorul de activitate	Servicii în domeniul protecției mediului, investiții import export, activități de inginerie și de marketing
Perioada	1995 - 1996
Funcția sau postul ocupat	Lucrător comercial
Activități și responsabilități principale	Contractare și derulare exporturi, produse petroliere și agricole
Numele și adresa angajatorului	Tact Oils Ltd.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitati de import export
Perioada	1993 - 1995
Funcția sau postul ocupat	Director investiții
Activități și responsabilități principale	Dezvoltare complexe comerciale, studii de dezvoltare, accesare fonduri
Numele și adresa angajatorului	S.C. PERCY COMPANY S.R.L.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activități de inginerie și de marketing, activități de import - export
Perioada	1992 - 1993
Funcția sau postul ocupat	Șef șantier și elaborare documentații economice
Activități și responsabilități principale	SOCIETATEA R (lucrări de specialitate clădirea tipografiei, construcții depozite), ROMEXPO (construcție ateliere, retehnologizare stație pompare, sisteme de stingere a incendiilor), UMEB SA (poduri rulante)

Numele și adresa angajatorului
 Tipul activității sau sectorul de activitate

SICOM C I S.R.L.
 Construcții investiții

Perioada
 Funcția sau postul ocupat
 Activități și responsabilități principale

1987 - 1992
 Inginer
 Verificare documentație tehnică și economică contractată, refacere și elaborare documentație tehnică și economică, elaborare proceduri și studii de risc pentru montaj sisteme reactor nuclear unitatea 1 și unitatea 2 - CNE Cernavodă, elaborarea procedurilor "Măsurarea și controlul deplasărilor schimbătorilor de căldură pentru apă grea la pornirea reactorului nr. 1", "Transport și montaj grup generator principal de rezervă", altele.
 Numele și adresa angajatorului
 Tipul activității sau sectorul de activitate

Numele și adresa angajatorului
 Tipul activității sau sectorul de activitate

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Perioada
 Calificarea / diploma obținută
 Numele și tipul instituției de învățământ
 Nivelul în clasificarea națională sau internațională

august 2010 - septembrie 2010
 Mediator autorizat conform Legii 192/16.05.2006
 Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București
 Cursuri de mediator

Perioada
 Calificarea / diploma obținută
 Numele și tipul instituției de învățământ
 Nivelul în clasificarea națională sau internațională

2006 - 2008
 Master in comunicare si relatii publice , instituții publice și marketing politic, disertație în elaborare Școala Națională de Studii Politice și Administrative; Facultatea de comunicare si relatii publice; Studii universitare de masterat (ISCED 5)

Perioada
 Calificarea / diploma obținută
 Numele și tipul instituției de învățământ
 Nivelul în clasificarea națională sau internațională

1983 - 1987
 Diplomă de absolvire - inginer mecanic - tehnologia construcțiilor de mașini
 Institutul Politehnic, Facultatea de tehnologia construcțiilor de mașini
 Studii de licență (ISCED 5)

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă
 Limbi străine cunoscute

Limba romana

Autoevaluare
 Nivel european (*)

Limba engleză
 Limba franceză
 Limba rusă

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
Utilizator avansat	Utilizator avansat	Utilizator avansat	Utilizator avansat	Utilizator avansat
Utilizator mediu	Utilizator mediu	Utilizator mediu	Utilizator mediu	Utilizator mediu
Utilizator elementar	Utilizator elementar	Utilizator elementar	Utilizator elementar	Utilizator elementar

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe sociale

Abilitate bună de adaptare la medii multiculturale și abilități bune de comunicare.
 Abilități interpersonale, capacitate de a lucra în echipă și orientare spre atingerea obiectivelor.

Aptitudini și competențe manageriale și organizatorice	Experiență de 20 de ani în management, dintre care în mare parte în domeniul energetic. Cunoașterea profundă a mediului de afaceri în domeniul energetic, a relațiilor instituționale și a piețelor energetice.
Competențe legate de locul de muncă Abilități de utilizare a calculatorului Alte aptitudini și competențe Permis de conducere	Experiență bogată în atingerea obiectivelor, abilități de leadership, inclusiv în implementarea de noi reglementări. Cunoștințe solide de legislație. Experiență în relațiile cu instituțiile centrale și organizațiile sindicale. Experiență în relațiile cu investitorii străini și în accesarea finanțărilor pentru diverse proiecte. Experiență în utilizarea fondurilor nerambursabile sau finanțări asigurate de instituții financiare (IFC, BERD). Abilitatea de a lucra cu alte persoane, oferirea de susținere, credit, sfaturi, abilitatea de a delega responsabilitățile, reprezentarea altora, încredere în forțele proprii, acceptarea responsabilităților Microsoft Office: Word, Excel, Power Point; Outlook, AutoCAD, Microsoft Project Tenis, schi Categororia B
Informații suplimentare	
Atestari	Certificat de înregistrare de la Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice conform ordinului 1026/2009 pentru elaborare rapoarte de mediu, rapoarte privind impactul asupra mediului, bilanțuri de mediu, rapoarte de amplasament (RM, RIM, BM, RA)
Experiență în servicii de consultanță pentru managementul proiectelor	1. Servicii de consultanță de specialitate (asistență tehnică managementul proiectului) pentru urmărirea realizării obiectivului de investiții "Drumuri de acces zona economică Coresi", județul Brașov, beneficiar Primăria Municipiului Brașov. Sursa de finanțare: Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR) – Programul Operațional Regional 2007-2013 (POR), Axa prioritară 1- Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor-poli urbani de creștere 1.1 – Planuri integrate de dezvoltare urbană. 2. Servicii de consultanță pentru managementul proiectului "Pasaj rutier Calea Ferată Str. Independenței / Pasaj rutier – Str. Independenței", beneficiar Primăria Municipiului Brașov. Sursa de finanțare: Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR) - Programul Operațional Regional 2007-2013 (POR), Axa prioritară 1- Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor-poli urbani de creștere 1.1 – Planuri integrate de dezvoltare urbană.
Experiență pentru studii de protecție a mediului	Studii de mediu elaborate: - 49 rapoarte de mediu; - 125 rapoarte privind impactul asupra mediului; - 18 bilanțuri de mediu; - 13 rapoarte de amplasament; - 4 rapoarte de securitate; - 26 studii de evaluare adecvată; - Alte categorii de lucrări. Exemple de proiecte: a. Planul pentru prevenirea, protecția și diminuarea efectelor inundațiilor (PPPDEI) în bazinul hidrografic Buzău – Ialomița; b. Planul pentru prevenirea, protecția și diminuarea efectelor inundațiilor (PPPDEI) în bazinul hidrografic Argeș - Vedea; c. Planul pentru prevenirea, protecția și diminuarea efectelor inundațiilor (PPPDEI) în bazinul hidrografic Crișuri; d. Planul pentru prevenirea, protecția și diminuarea efectelor inundațiilor (PPPDEI) în bazinul hidrografic Banat; - Conform Directivei 2007 / 60 / EC privind evaluarea și gestionarea riscului la inundații; e. Elaborarea documentației privind impactul asupra mediului pentru "Centrala electrică eoliană Vulcănești 180 MW" amplasată în raioanele Cahul și Vulcănești, Republica Moldova - proiect finanțat de International Finance Corporation (IFC).

Alte experiențe

- Elaborare: proiecte energii regenerabile, biomasă, energie din deșeurii, fotovoltaice, studii de evaluare a impactului asupra mediului, rapoarte la studiile de evaluare a impactului asupra mediului, rapoarte de mediu, bilanțuri de mediu de nivel I și II, rapoarte la bilanțurile de mediu de nivel I și II, obținere avize și autorizații din partea autorităților de mediu, întocmire documentații de mediu, susținere proiecte în dezbateri publice, susținerea proiectelor în CNZC, studii de gestionare a deșeurilor, studii de risc, auditeri de mediu, studii de evaluare a impactului social, planuri de evaluare a impactului social, programe de monitorizare a factorilor de mediu, proiecte tehnice de refacere a mediului, planuri inițiale de încetare a activității la House Construct Invest Environment;
- Participare la ședințele Consiliului Director, întocmire planuri anuale de activitate ale UPPMR, responsabil pentru pregătirea profesională a membrilor, menținerea relațiilor UPPMR cu D.G. Environment a Comisiei Europene;
- Importuri materiale de construcții, echipament energetic, întocmire documentații tehnice și economice la Art Construct 2000;
- Coordonarea activităților de import – export cu clienți din Dubai, SUA, Suedia, Franța, Belgia, Marea Britanie, contractare și derulare contracte pe piața internă "key account", contractare pe burse externe, cafea verde, urmărire și brokeraj, contracte futures la Inbod Export;
- În perioada 1996 – 2000 asigurare service în rețeaua Mc Donald România, servicii și operații speciale pentru METRO România, comerț intern, export Franța, China, Japonia; lucrări de întreținere specială la mare frig pentru ROMDIS România, aplicare de tehnologii specializate, studii, elaborare de documentații;
- 1996-2004 – întocmire studii de risc, proceduri, studii tehnice și economice, lucrări de reabilitare stații de epurare orășenești (Mangalia, Constanța);
- Lucrări de depoluare, curățări de rezervoare hidrocarburi, hidrosablări, elaborare documentație tehnică și economică;
- Lucrări speciale de întreținere (Spitalul Clinic de Urgență Floreasca București), elaborare documentații tehnice, planuri de întreținere bloc operator;
- Import - export materiale, în special lemn, în / din China, Tunisia, Egipt, Siria la Mannex Lemn Import Export;
- SOCIETATEA R (lucrări de specialitate clădirea tipografiei, construcții depozite), ROMEXPO (construcție ateliere, re tehnologizare stație pompare, sisteme de stingere a incendiilor), UMEB SA (poduri rulante) la Sicom CI SRL;
- Verificarea documentației tehnice și economice contractate, refacere și elaborare documentație tehnică și economică, elaborare proceduri și studii de risc pentru montaj sisteme reactor nuclear unitatea 1 și unitatea 2 - CNE Cernavodă, elaborarea procedurilor "Măsurarea și controlul deplasărilor schimbătorilor de căldură pentru apă grea la pomirea reactorului nr. 1", "Transport și montaj grup generator principal de rezervă" la Nuclearmontaj SRL.

Apartenența la asociații profesionale

Uniunea Generală a Industriașilor din România (UGIR), București (România);
Comisia de Dialog Social în cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, București, (România);
Uniunea Practicienilor pentru Protecția Mediului din România (UPPMR);

Anexe

Numirea în Comisia de Dialog Social de la Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice (în prezent Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor);

Certificat de înregistrare pentru elaborarea RM, RIM, BM, RA eliberat de Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice (în prezent Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor);

Diplomă de licență;

Certificat TÜV „Calcul amprentă de carbon”;

Scrisori de recomandare (Electrica Serv, Repower, UGIR, MGM).